
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Srečujemo se skupaj v domači cerkvi … 
Današnji čas je poln izzivov … te pa človek ali sprejema in se spopade z njimi … ali 
pa se jih ustraši in se jim umika. Izzive je prinašala tudi preteklost, vsa človeška 
zgodovina. 
Kako naj se z njimi spopade kristjan? Kako naj hodi za Jezusom, ki je tolikokrat 
poudarjal “Pojdi in tudi ti tako delaj”? Kaj in kako je delal … smo že velikokrat 
slišali. Pa smo to tudi vzeli, jemljemo za svoje, zares? Nanaša se na naše domače 
okolje … družino, soseščino, župnijo … ljudi, s katerimi se srečujemo, imamo tak ali 
drugačen opravek z njimi. 
Jezus nam naroča celo še veliko več: “Pojdite po vsem svetu in oznanite 
evangelij vsemu stvarstvu!” Torej ne le ljudje, tudi stvarstvo naj občuti, da nas je 
Bog poslal v ta svet, da skrbimo zanj, ne da ga uničujemo. Koliko to premišljujemo 
in udejanjamo? 
In kot krona vsemu temu, osnovna vez … praznovanje evharistije: “To delajte v 
moj spomin!” Te besede je najprej slišalo dvanajst apostolov … danes pa jih vsi, ki 
se zbiramo ob oltarni mizi. 
In: “Takó naj vaša luč sveti pred ljudmi, da bodo videli vaša dobra dela in slavili 
vašega Očeta, ki je v nebesih.” 
Pa še več: “Vi ste sol zemlje. Če pa se sol pokvari, s čim naj se osoli?” 
Smo res sol? Kakšna? Kako sveti naša luč? Kako odpira oči tistim, ki še ne vidijo, ne 
poznajo tega, kar mi, ki smo že skupnost Jezusovih učencev? 
Kako sami izpolnjujemo to, kar je Jezus naročil svojim prvim učencem: “Pojdite torej 
in naredite vse narode za moje učence … učite jih izpolnjevati vse, karkoli sem 
vam zapovedal.”? 
Osnova pa je naš zgled in naš odnos do Boga in ljudi okrog nas. 
 

Vsi trenutki našega življenja so sestavljeni iz Božjega načrta  
in našega sodelovanja.  

(Stanko Cajnkar) 
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Ž U P N I J S K O  G L A S I L O 
župnij 

Svetega Antona 
Padovanskega Svetega Jerneja    in                          



Pon., 14. 7. 
Kamil de Lellis 

Ob 19. uri 
za + Vinka Strameca ter starše Poličnik in Stramec 

Tor., 15. 7. 
Albert  

Ob 19. uri za + Antona Košana, obl. in Ano Jakob ter 
vse + Jakobove 

Sre., 16. 7. 
Karmelska M. B. 

 

Doma ne bo daritve – sv. maše! 

Čet, 17. 7. 
Aleksij (Aleš) 

Ob 19. uri 
za + Frido Kolman ter Mirana in Aleša 

Pet., 18. 7. 
Friderik (Miroslav) 

Ob 19. uri 
za + Vilibalda Ladinika 

Sob., 19. 7. 
Arsenij Veliki 

Krstna sobota 

Ob 19. uri 
za + Viktorja Pušnika ter brata in mamo 

… naslednja krstna sobota: 9. 8. 2025 

Ned., 20. 7. 

16. NEDELJA 
MED LETOM 

Ob 8. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za + Marijo Kaiser 

Ob 10. uri v Hudem kotu: LEPA NEDELJA 
na čast SV. BOLFENKU 

za žive in + župljane 
 

VZEMI SI ČAS 
Vzemi si čas, ko ne boš imel druge skrbi kot molitev. 

Vzemi si košček časa, da ga posvetiš Bogu, rezerviraš samo zanj,  
se obrneš k Njemu, iz obličja v obličje, v popolni izročitvi samega sebe. 
Vzemi si čas, da pri Njem iščeš pogum za napredovanje po zahtevni, 

izpostavljeni poti, začrtani z evangelijem. 
Odpri dlani in reci:  

‘’Tukaj sem, da ti izročim vse, kar sem, in vse, kar želim postati.’’ 
Vzemi si čas, da dvigneš pogled in ga nagovoriš:  

‘’Tukaj sem, pred Teboj, poln zaupanja in upanja na tvojo luč.’’ 
Vzemi si čas, da Bogu pripoveduješ o življenju, o smrti, o ljubezni, o sanjah, 

najrazličnejših stiskah … govori mu o veselju, na katerega tako upamo,  
in o bivanju, ki išče ravnotežje med lepoto in stiskami … ter mu povej: 

‘’Ti si moja trdna skala in trdnjava.’’ S teboj se mi ni potrebno ničesar bati. 
Po: https://croire.la-croix.com 

 

 

Sonce nas v teh poletnih dneh vabi, da se podamo tudi kam na pot v naravo. 
Nevarnost je, da v želji čim več videti in čim več doživeti pozabimo na počitek. Počitek 
in molitev nam dajeta novih moči in v nas prebujata dobre ideje. 



s. Ursula Bittner je zapisala: 
Pridi, sedi! 

Beli poletni oblaki potujejo prek dežele. 
Razkošno zelenje gozdov in travnikov pripoveduje o polnosti življenja. 

Sredi tega smo povabljeni k počitku: Pridi, usedi se. Nasloni se. Spočij si. 
Kdor sede, lahko ob tem marsikaj pomiri … premakne v »pravo luč« … razjasni. 

Duša kar sama od sebe najde pot k zahvali in hvali … k Bogu … k Stvarniku. 
Želim vam, da bi si resnično vzeli čas tudi za počitek! 
 

Pon., 21. 7. 
Lovrenc iz Brindisija 

Ob 19. uri 
za + Frančiško in Mihaela Zaveršnika ter 

Viktorja Pungartnika 

Tor., 22. 7. 
 

MARIJA MAGDALENA, apostola apostolov 
Ob 19.uri 
za + Mileno Hudernik in Jožefa 

Sre., 23. 7. 
 

BRIGITA, sozavetnica Evrope 
Doma ne bo daritve – sv. maše! 

Čet, 24. 7. 
Krištof  

Ob 19. uri 
za + Ljudmilo Buzzi 

Pet., 25. 7. 
JAKOB, starejši 

Ob 19. uri 
za vse + Vetušekove 

Sob.,26. 7. 
Mohor in Fortunat 

Ob 19. uri za + Ano Iršič 
Blagoslov avtomobilov, motorjev, koles in vseh 

drugih prevoznih sredstev in nabirka MIVA 

Ned., 27. 7. 

17. NEDELJA 
MED LETOM 

Svetovni dan 
starih staršev in 

ostarelih 

KRIŠTOFOVA NEDELJA: Blagoslov avtomobilov, 
motorjev, koles in vseh drugih prevoznih sredstev 

in nabirka MIVA 
Ob 8. uri za žive in + župljane 

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za + Jožeta Vertovška 

 

MIVA – Vozila za Življenje! 
Spoštovani župniki, dragi dobrotniki in prijatelji misijonov! 
Vozila za Življenje. Okoli tega gesla se želi letos zavrteti akcija MIVA. Koliko življenj 
olajšajo dobra vozila v misijonih, koliko ogroženih življenj rešijo (s prevozom bolnikov, 
s transportom hrane), koliko življenj se posredno razvije, ker vozila MIVA pripeljejo 
gradbeni material za šole in dispanzerje, koliko življenj ljudi se preko prevoza poveže 
med seboj, predvsem pa – in to je glavno – koliko človeških življenj prejme Božje 



Življenje, Jezusa, ker misijonarji samo s prevoznimi sredstvi lahko dosežejo 
oddaljene kotičke tega sveta. 
V lanskem letu smo spet lahko pomagali številnim slovenskim misijonarjem ter 
domačim redovnim skupnostim, ki so prosili za pomoč. Največ je bilo terenskih vozil 
– ceste v misijonih so še vedno slabe – pa tudi nekaj motorjev, kombijev in tudi trije 
motokultivatorji za obdelovanje zemlje. 

Hvala za vaše darove! Brez vaše pomoči ne bi mogli pomagati. 
Vaša velikodušnost preko akcije MIVA rešuje življenje! 

Tudi letos vas prosimo za podporo. Prosimo, da slovesno obhajate Krištofovo nedeljo 
z blagoslovi vozil, avtomobilov, koles, motorjev in vsega drugega, kar se giblje.  

Iz Misijonskega središča Slovenije se vam v imenu vseh misijonarjev 
zahvaljujemo za dolgoletno podporo in vam želimo srečno in varno vožnjo! 

Matjaž Križnar, ravnatelj Misijonskega središča Slovenije 
 

 

Ko pa je neki popoten Samarijan prišel do njega in ga videl, 
se mu je v srce zasmilil. (Lk 10,33) 

Prvi korak, da postanemo bližnji, je, da živimo z odprtimi očmi za druge. 
Kdor ima zaprte oči v skrbi samo zase, v sanjarjenju, ki zraste v njegovi fantaziji, ali 
v sanjah, ki jih vzbudi npr. televizija … kdor jih ima prilepljene na svoje ambicije in 
načrte … kdor ne vidi »prave« resničnosti, ker si je nataknil plašnice ideologij in 
modnih smernic … kdor si pusti napolniti oči s pretirano predanostjo skrbi za telo, 
športu, glasbi, ne more niti začeti poti, ki naj bi jo prehodil, da bi »postal bližnji«. 
Ker ne vidi tistega, ki živi ali se pojavi pred njim. 
Samo kdor »vidi«, se lahko odloča, ali naj stopi na drugo stran ceste … ali naj gre 
dalje … ali naj ima sočutje. 
Sočutje, ki pa ni jokava in neučinkovita sentimentalnost iz televizijskih nadaljevank 
… niti zgolj površinski »Revež, kako se mi smili!« Sočutje je popolno poistovetenje 
s stanjem drugega … sodoživljanje, ob katerem vztrepeta človekova notranjost. 

Gospod, Jezus, ti želiš, da na takšen način postanem bližnji vsem, 
prijateljem in sovražnikom, »lepim in grdim«. 

Gospod Jezus, oprosti mi! Mogoče še nisem postal bližnji nikomur. 
Daj mi moči, da se vsak dan znova trudim, da postanem bližnji drugemu … 

da bom lahko uresničil svoje poslanstvo … 
da bom oznanjal tvojo ljubezen. 

Po: T. Lasconi, 365+1 dan s Teboj 
 

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju 
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredi Mlinarič, župnik) 

; fredim@siol.net 
http://www.zupnijaribnicanapohorju.si; http://www.svetiantonnapohorju.si 

mailto:fredim@siol.net

